



# 强力推进北斗云谷·千亿科技城建设

## 高新区召开2015年上半年工作会议 部署下半年经济工作

7月23日上午,郑州高新区召开2015年上半年经济工作会议。会议总结了高新区上半年经济工作情况,对下半年经济工作进行部署。高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华及管委会各机关局委、办事处、园区、重点企业的负责人参加了会议。会议由党工委副书记李金勇主持。

### 各项重点工作取得明显进展

会上,牛瑞华总结分析了上半年工作,并对下半年工作进行安排部署。

据了解,高新区上半年实现GDP101亿元,完成固定资产投资108.5亿元,实现规模以上工业增加值38.83亿元。

新型城镇化建设取得新进展,大棚户区改造工作快速推进,基础设施建设逐步完善;主导产业发展优势进一步突出,由国务院发展研究中心编制的《郑州高新区北斗云谷·千亿科技城发展规划》通过专家评审,借鉴美国硅谷、武汉光谷的成功经验,郑州高新区要建享誉中国的北斗云谷·千亿科技城;科技创新能力进一步提升,大力引进和建设产业技术研究院等研发机构;民生实事和社会事业全面发展。

### 确保“科技城建设攻坚年”任务落实

牛瑞华指出,下半年,高新区要进一步强化科技创新和制度创新,确保“科技城建设攻坚年”的各项目标任务落到实处。总体经济目标是全年GDP达到230亿元,实现晋级“五星级”产业集聚区的目标。

下半年,高新区将持续攻坚新型城镇化,营造良好的创新创业生活环境;持续攻坚现代产业体系构建,着力打造“三驾马车”的主导产业格局;持续攻坚科技创新体系完善,加快提升科技创新驱动力;持续攻坚体制机制创新,全面提升工作效率;持续攻坚民生工程,努力办好为民实事。

最后,赵书贤作了重要讲话,他指出,这次会议的主要任务是贯彻全市上半年经济工作会议精神,动员全区上下进一步统一思想,克难攻坚,有力推进高新区北斗云谷·千亿科技城的建设。

赵书贤强调,要重点做好以下几点工作:一是要进一步提高认识,坚决把思想统一到坚定不移走“围绕创新谋发展、依靠创新驱动发展”的路子上来;二是持续推进创新,依靠创新全面推动北斗云谷·千亿科技城建设实现突破;三是切实改进作风,以强有力的执行力保障各项工作落到实处;四是加强党风廉政建设,营造风清气正的政治生态和发展。

### 三严三实

## 坚持实事求是,创新工作思路

高新区党工委中心组  
召开“三严三实”首次专题研讨会

近日,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤主持召开郑州高新区党工委中心组“三严三实”第一次专题学习研讨会。市委“三严三实”专题教育巡回检查组组长黄中田及成员参加了专题研讨会。班子成员全体,各局办、办事处、园区、直属企事业单位负责人参加学习研讨。

会议首先集中观看学习“三严三实”专题辅导视频。随后,重点围绕“严以修身”主题,在保障民生、服务群众和维护稳定方面的落实措施、推动力度和实际成效,反思党性观念强不强、宗旨意识牢不牢、群众立场稳不稳开展集中研讨。

党工委中心组成员李金勇、张家德、张良才、王军、姚五洲先后发言,之后,由石佛办事处、人劳局支部负责人及基层代表、服务对象代

表进行建议性发言,最后,赵书贤书记做重要讲话。

赵书贤指出,作为“三严”之首,严以修身是把牢思想和行动“总开关”的根本所在,是领导干部立身立德、干事创业、为用官权的重要基础。

赵书贤要求,全区全体党员领导干部要通过“三严三实”专题教育,深刻剖析工作中存在的不足,不断加强党性修养,坚持实事求是,创新工作思路,改进工作作风,提高工作效率,内修德行、外端行止,真正做到心中有党不忘恩、心中有民不忘本、心中有责不懈怠、心中有戒不妄为,争做从严唯实的好干部,为打造北斗云谷、建设千亿科技城贡献自己的力量,进一步助推郑州都市区建设。

通讯员 习著

## 高新区召开 纪念抗日战争胜利70周年会议

在抗日战争胜利70周年来临之际,高新区管委会在第一会议室举行纪念抗日战争胜利70周年仪式,特邀济南军区原副政委黄学禄中将参加此次活动。高新区管委会党工委书记赵书贤参会并作重要讲话,区纪工委书记张家德、区人大工委副主任吴永昭出席此次会议。

赵书贤指出,此次黄学禄将军亲自来到高新区,充分体现了老将军老首长对高新区干部职工的关心和厚爱,黄学禄将军经历过抗美

援朝等重大军事行动,在党史军史研究和思想政治教育方面具有很深的造诣。

赵书贤强调,缅怀英烈,重温历史,为的是更好地继承和发扬先烈们的光荣革命传统,进一步增强为民服务宗旨。要把对先烈们的缅怀之情转化为前进中的不竭动力,勤勉敬业、扎实工作、勇于创新、克难攻坚,为高新区经济社会又好又快发展而努力奋斗,全面加快推进北斗云谷·千亿科技城建设。

## 多部门调研重点项目 召开现场协调点评会

高新区开创重点项目推进机制新局面

近日,高新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华带领区经发局、财政局、规划局、国土局、建设环保局、房管局、督查室、土地储备中心、供电分局等单位负责人,第二次实地调研区内重点项目,并召开现场协调、点评会。管委会领导李金勇、张良才、王军、姚五洲参加点评会。

据了解,此次现场协调会是第二次现场协调会,共调研河南移动、南方报业、光力科技、京东商城、郑州中学等11个重点项目,并对项目协调会进行点评,开创了高新区重点项目推进机制新局面。

牛瑞华不时询问各相关职能部门对各项工作和任务的完成情况。在项目现场,牛瑞华分别与项目分包责任人、职能部门负责人到项目单位深入研究,重点对项目在新开、续建过程中存在的土地征收、土地挂牌、控规审批、补偿方

法、垃圾清运、供电、通信设施的迁移、保道路等问题进行了协调推进,进一步明确了责任领导和责任单位,进一步细化了各项工作的主要任务,进一步确定了项目建设目标及时间节点。

项目点评会上,牛瑞华强调,一是把握形势、提高认识。各部门要把重点项目建设摆在经济工作的首要位置,多措并举、主动作为、狠抓落实,努力为全区经济发展的投资提供强力支撑。二是突出重点、落实有力。各部门要把抓审批促开工、抓在建强投资、破瓶颈优环境放在重要位置,坚定信心、转变作风、提高效率,奋力推进高新区重点项目建设工作。三是协调联动、强化督导。各部门要把组织领导、服务保障、督查督导放在推进工作的主要位置,细化任务、注重方法、现场跟进,全力服务全区项目工作持续健康发展。

本版文/图记者 鲁慧